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Την Αγία Ζώνη υποδέχεται αύριο η Ιερά 
Μητρόπολη Τριμυθούντος
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Τριμυθούντος

Την Αγία Ζώνη θα υποδεχτεί η Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος 
την Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου στις 16:30, όπου και θα 
παραμείνει προς προσκύνηση και ευλογία του πιστού λαού 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας Ευαγγελιστρίας 
Ιδαλίου, έως και την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου.

Φωτογραφία Ραφαήλ Γεωργιάδης

Το Θεομητορικό Κειμήλιο της Υπεραγίας Θεοτόκου θα αναχωρήσει από τον Ιερό 
Ναό Αγίων Αναργύρων Κάτω Πάφου, αύριο στις 14:00, με προορισμό τον τέταρτο 
σταθμό, την Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος.

Η Ιερά Μητρόπολη Πάφου ήταν ο τρίτος σταθμός της ευλογημένης έλευσης της 
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Αγίας Ζώνης στην Κύπρο. Δεύτερος σταθμός ήταν η Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού, 
ενώ πρώτος η Ιερά Μητρόπολη Κωνσταντίας.

Η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου, το σημαντικότερο Ιερό κειμήλιο της 
Ορθοδοξίας (μετά τον Τίμιο Σταυρό) και το μοναδικό από την επίγεια ζωή της 
Παναγίας, τίθεται προς προσκύνημα  στην Κύπρο από τις 5 Φεβρουαρίου και για 
ένα μήνα. Η μαρτυρική Μεγαλόνησος φέτος κλείνει 50 χρόνια από την τουρκική 
εισβολή και η έλευση της Αγίας Ζώνης αυτή ακριβώς την περίοδο σημαίνει πολλά 
για τους Κύπριους, όπως οι ίδιοι μαρτυρούν όταν φθάνουν να προσκυνήσουν την 
Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Πρόγραμμα υποδοχής και παραμονής της Αγίας Ζώνης:

Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 

4:30 μ.μ. Ὑποδοχή (πλατεία Παναγίας Εὐαγγελίστριας)- Ἑσπερινός – Παράκληση

Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου 

6:30 π.μ. Ὄρθρος – Θεία Λειτουργία

9:00 μ.μ. – 2:00 π.μ. Ἀγρυπνία

Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 

10:00 π.μ. Παράκληση

3:00 μ.μ. Ἀναχώρηση Τιμίας Ζώνης

Ο Ιερός Ναός θα παραμείνει ανοικτός:

21η Φεβρουαρίου, 4:00 μ.μ. – 12:00 μ.μ.

22α Φεβρουαρίου, 6:00 π.μ. – 2:00 π.μ.

23η Φεβρουαρίου, από τις 6:00 π.μ. μέχρι την ώρα της αναχώρησης







Διαβάστε επίσης

Το χρονικό της ευλογημένης επίσκεψης της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Λεμεσός: 100.000 πιστοί προσκύνησαν την Αγία Ζώνη – Το χρονικό της 
αναχώρησης του Θεομητορικού Κειμηλίου (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Αγία Ζώνη στην Πάφο με πλήθος κόσμου στην υποδοχή του Ιερού 
Κειμηλίου (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Η Πάφος υποδέχτηκε την Τιμία Ζώνη με τιμές αρχηγού κράτους (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)

Κοσμοσυρροή στην Πάφο για την Αγία Ζώνη – Ανοιχτός ο ναός των Αγίων 
Αναργύρων έως και το μεσημέρι της Τετάρτης (ΒΙΝΤΕΟ)
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